

援助西南干旱灾区，快报读者在行动

# 她带着四岁宝宝给灾区汇去千元

连日来，来自干旱灾区第一线的报道，紧紧牵住了快报读者的心。伴随着打进快报的一个又一个电话，爱心捐赠活动也在持续升温。无论是耄耋老人，还是10岁的孩子，不论是事业忙碌的白领，还是收入微薄的退休工人，大家纷纷行动起来，将一笔笔爱心款汇向灾区。还有人出钱又出力，想为灾区孩子提供温暖的新家。

## 8旬老人献爱心

梁白泉老人是快报忠实读者，今年82岁高龄。这段时间，西南干旱，他一直持续关注，“看到两岁的孩子因为长期没有水洗手，手开始肿胀，干裂得连一枚小小糖果都无法在手中抓牢，我很着急很心痛。”

“我也是当爷爷的人了，第三代花费很大，又要供他们上学，还要考虑为他们买房子出一把力。”梁白泉老人说，这就是可怜天下长辈心。“幼吾幼以及人之幼。”梁白泉老人说，他不该只关心自己的下一代，还应该关心人家的孩子。

这几天，老人一直想把钱送到快报来，请记者转捐给灾区，表达他的一份心意，但是因为要转车，实在不方便，只能放弃了。

昨天，快报刊登了3个爱心账号后，梁白泉老人喜忧参半，喜的是终于有渠道为灾区出力了，忧的是年事已高的他，不知道怎么汇款。不过，老人很坚决，一定要把这份爱心传递到灾区。他已经联系好了，准备请一个大学生意愿者，替他给灾区捐2000元钱。

## 汇了千元还想再出力

昨天，市民陈女士给曲靖市捐去了1000元爱心款。她是带4岁宝宝一起去银行，以宝宝的名义捐的，她希望从小培养女儿的爱心。除了捐款，陈女士非常想再尽一份力。“我想让一个灾区孩子暂时住进我们家，直到度过旱情，再回去。”陈女士说，灾区的孩子来了之后，她一定像对待自己的宝宝一样，对待他们的。

“如果孩子父母不放心，可以跟着一起过来。”陈女士说，届时她可以帮孩子父母找一份工作。昨天，记者已将她的这份心意，转达给了抗旱指挥部。

## 6旬老人捐出微薄工资

“我们收入不高，但也想出份力。”年过6旬的张奶奶跟女儿相依为命。女儿下岗了，至今没找到工作，全家就靠着她每月千把元的退休金过活。“那些灾民真是太可怜了！跟他们相比，我们吃的这点苦算什么？”即使生活拮据，老人还是从工资里拿出了100元。“我这点钱太少了，但是众人拾柴火焰高啊，大

伙儿都献出点爱心，灾民们就有救了！”

还有一位不愿透露姓名的白领也捐出了500元。“刚得知旱情的时候，我就想给灾民们捐款了，可平时工作忙，不知道该从哪个渠道捐，有劲儿使不上啊。”因此，当昨天看到快报上刊登的捐款账号时，她毫不犹豫地捐了500元，“快报设置这样的渠道真是太及时了！”

## 10岁小朋友要捐零花钱

“当看到菜农伯伯倒酱油一样浇菜的时候，我突然觉得心里好难过。”就读扬子二小的姚若溪小朋友今年刚10岁。她给快报打来热线，想捐出自己的零花钱。“当时孩子突然告诉我，她要捐钱。我就说钱我出，结果她说不要，要捐自己的零花钱。”孩子的父亲姚先生告诉记者，女儿虽然年纪小，但很懂事，平常很少问家里要钱，花起来也很节省。“这一百多元，还是她存了一年才存起来的。”当看到女儿掏空了自己的存钱罐时，姚先生说心里也很感动，“孩子长大了！”

## »提醒

### 3座爱心桥梁已架起

听说干旱灾区目前最需要的是建水利设施、饮水水柜的资金援助，快报读者纷纷来电表示愿意捐款。今天，大家可以往我们刊登的三个爱心账号捐款，把我们如潮水般的爱，传递给灾民！咨询电话：96060、13770596060。

户名：曲靖市民政局

开户行：中国银行曲靖市分行

营业部

账号：919422191248093001

户名：陆良县民政局

开户行：中国银行陆良支行

营业部

账号：18049388091001

户名：东兰县防汛抗旱指挥部

开户行：中国农业银行广西东

兰支行营业部

账号：20-5261040010739

请大家在汇款时，一定要向银行索要“对公汇款单”，并在“款项来源”或“汇款用途”中，注明“现代快报读者”，写清楚这笔钱用于“抗旱工程”。此外，还要请读者在汇款单上写下姓名、地址和联系方式，便于抗旱指挥部寄捐赠证明。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟

## »相关

### 香港特区政府 140万港元捐灾区

快报讯（记者 钟晓敏 沈晓伟）昨天，香港特区政府宣布，从赈灾基金中拨出140万港元，支持爱德基金会会在云南和广西两省（区）的旱灾救助项目。这是继2008年南方雪灾、2008年汶川地震后，香港特区政府再次选择与爱德基金会合作救灾项目。

“这笔捐款将全部用到云南泸西和广西田阳两县的抗灾中。”基金会相关负责人介绍说。

对于如何开展抗灾工作，爱德基金会还进行了仔细测算和部署。负责人解释说：“我们发现，3.3元就能购买一米长的输水管；77元就能为受灾群众送去一吨水；99元就能为一亩田地配备一套抗旱保水物资，包括可降解农用膜和抗旱保水剂；而3300元，则能为受灾地区购置一台抽水机，把远处的水抽到村庄附近；也能为一个学校购置一个储水球，储存从远处运来的救命水。”同时，这位负责人也表示，140万港元对于灾区来说只是杯水车薪，“希望更多的组织和个人伸出援手，共同参与救灾。”

城市，让生活更美好 Better City, Better Life

## 国美电器 — 参与世博盛会 国美 生活美

2010年上海世博会授权零售商



世博服务热线  
021-962010

**不止环保一小时**  
世博携手国美，  
精选世博电器，推动低碳新生活。

365



国美支持地球1小时

3月27日国美所有门店 19:00 - 20:00 熄灯1小时；

国美倡导使用符合环保标准的世博电器，减少电器碳排放，降低电器能源耗费，让我们的地球多一片绿地，城市多一份美好。

不止环保一小时，呵护地球365天！